

Выборы в Законодательное собрание: «Единая Россия» стартовала

Указ президента России относительно выборов в Законодательное собрание Иркутской области открыл новый предвыборный сезон в регионе. В Приангарье началась работа по формированию временной избирательной комиссии, которая, согласно указу президента, займется грядущими выборами в парламент объединенного субъекта Федерации.

Всего в состав временной комиссии войдет 14 человек, их ЦИК должен назначить не позднее 1 мая. Законодательное собрание имеет право внести предложение в состав ВИК на рассмотрение одну кандидатуру, как и губернатор, и областная избирательная комиссия. Такое право имеют и политические партии, представленные в Государственной Думе, депутатские объединения (фракции, группы) в Законодательном собрании, иные общественные объединения, члены ЦИК РФ, представительные органы муниципальных образований.

Первой ласточкой стала партия «Единая Россия». На последнем заседании Президиума политсовета регионального отделения была выбрана кандидатура от партии – помощник спикера Законодательного собрания Виталий Барышников. Следующий шаг в предвыборной игре – определение тех, кто будет баллотироваться партийному списку. И если для того, чтобы выбрать своего кандидата в состав временной комиссии, единороссам хватило всего полчаса, то на определение списка кандидатов в депутаты ЗС им потребуется четыре месяца. Именно столько времени необходимо для проведения так называемого праймериза. В начале апреля будет проведен массовый опрос членов и сторонников «Единой России», по итогам которого планируется составить список кандидатов. Непосредственно внутрипартийное голосование пройдет в мае, в июне уже будут сформированы списки кандидатов от «Единой России». Утвердить их предстоит в конце июля – начале августа на региональной партийной конференции.

Не забывают единороссы и про молодежь. В ближайшее время в Иркутской области стартует партийный проект «Полит завод», своего рода аналог телешоу «Фабрика звезд». Победители этого проекта попадут в областной партсписок «Единой России». Свежеизготовленным молодым политикам в возрасте от 21 до 28 лет в списке «ЕР» будут представлены специальные квоты. Такой проект «Единая Россия» проводит по всей стране уже на протяжении нескольких лет. В Иркутской области курировать «Полит завод» будет движение «Молодая Гвардия». Как рассказал руководитель ИРО «Молодая Гвардия», заместитель секретаря регионального политсовета Партии по молодежной политике Сергей Тен, до 25 марта планируется подготовить положение о проведении конкурса «Полит завод». «Мы активно работаем с молодежью, уделяем большое внимание воспитанию кадрового резерва, -- оповестил Сергей Тен. – Региональный проект «Полит завод» поможет определить наиболее достойных молодых кандидатов в депутаты ЗС».

Итоги президентских выборов в Иркутской области показали, чем стоит заняться единороссам перед очередной кампанией. Всевидящее око партии теперь будет направлено в сторону Заларинского, Зиминского, Иркутского районов, а также городов Ангарск, Братск, Саянск, Тулун, Усть-Кут и т.д. Это те муниципалитеты, в которых кандидаты Геннадий Зюганов от КПРФ и Владимир Жириновский от ЛДПР набрали значительный процент голосов. За Зюганова значительное количество голосов отдали 18 муниципалитетов, за Жириновского – 15. По словам заместителя председателя ИРО «ЕР» Олега Канькова, в этих муниципальных образованиях представителям местных отделений партии предстоит провести «разъяснительные работы с населением». Если же будет установлено, что причина таких показателей на президентских выборах – недоработка местных отделений «ЕР», то их руководителям будут вынесены предупреждения, выговоры. Грозит даже снятие с должности. «В каждом случае мы будем разбираться отдельно», -- сказал Олег Каньков.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта